

放飞心情，一路驰骋

“十一”黄金周省内自驾游攻略

城市的高楼大厦已然带给我们太多的压力，钢筋混凝土的建筑更是让我们的视觉倍感疲劳。国庆小长假，不如让我们发动引擎，换一种心情，共同领略齐鲁大地上的醉人景色……

青岛线

俯瞰山海秀丽

崂山风景区

崂山位于青岛市东部的崂山区，是山东半岛的主要山脉，最高峰崂顶海拔1133米。它耸立在黄海之滨，高大雄伟。山海相连，雄山险峡，水秀云奇，山光海色，正是崂山风景的特色。在全国的名山中，唯有崂山是在海边拔地而起的。绕崂山的海岸线长达87公里，沿海大小岛屿18座，构成了崂山独特的海上奇观。

珠山国家森林公园

珠山国家森林公园位于青岛开发区西部柳花泊街道办事处境内，是2000年12月经国家林业局批准设立的国家级森林公园，面积40平方公里。境内有名称且海拔百米以上的山峰就有40余座，主峰大顶海拔724.90米。境内山清水秀，自然风景优美，以其独特的自然景观位列胶州八景之首，与崂山隔海对峙，以“东崂西珠”并称，是胶州湾畔新型生态文化旅游胜地。

青岛方特

青岛方特梦幻王国由深圳华强文化科技集团投资兴建，公园位于美丽的青岛市红岛新区红岛海滨，是青岛华强文化科技产业基地内核心的高科技文化旅游项目，“青岛方特梦幻王国”年接待能力300万人次以上，是山东半岛地区唯一的、中国北方最大的高科技主题公园。



威海线

拥抱神奇自然

石岛赤山

威海赤山风景名胜区，位于山东半岛最东端的威海市东南部的石岛海滨，三面环海，山海相连，海景壮观，山色秀美，拥有胶东著名古刹——赤山法华院；中国首创观音动感音乐喷泉广场——极乐菩萨界；世界最大的海神像——赤山大明神；韩国海上王张保皋大使的纪念地——张保皋传记馆；中国北方民俗文化博览园——荣成民俗馆；中国最大的水石文化馆——世廉雅石馆；森林公园——天门潭；海上乐园——国际海水浴场；人居福地——凤

凰湖旅游度假区。是集滨海风情游，山海景观游，渔业民俗游，宗教朝圣游于一体的世界外桃源。

西霞口野生动物园

威海西霞口野生动物园位于山东威海市荣成市境内，占地2000亩，是一所放养式野生动物园。动物园辟有猛兽区、猕猴乐园、草食动物区、野猪林、百鸟园、猎豹园、北极熊馆等，在这里不仅可以看到东北虎、黑熊、非洲狮、蓝孔雀、麋鹿、袋鼠、梅花鹿等重点保护动物，还可欣赏秀美宜人的风光，体验回归大自然的独特感受。

威海华夏城

景区占地面积2700多亩，主要景点有中国跨度最大且极具华夏文化韵味的牌楼——华夏第一牌楼（长86米、高21米）、我国首个三面观音水中显圣大型动态景——圣水观音动感音乐喷泉广场、展示华夏文明始祖夏禹王时期文明的展馆——夏园、建于唐长安年间的千年古寺——太平禅寺、建于明清的古庵——太平庵、龙王庙等十多处景点及杂技、马术等丰富多彩的传统特色演出。2013年将新增文化谷、禹王宫、走进未来战争馆三个景点。



鲁西南线

品味厚重人文

沂水大峡谷

山东地下大峡谷位于沂水县城西南8公里龙岗山下，是一座风貌奇特的溶洞王国，沂蒙地下奇观核心景区。景观特点：一是，峡谷深切近百米、两壁如削、宽处百余米、窄处仅可容身，有“地下小三峡”之称。二是地下暗河漫长而曲折，水量充沛，四季长流。三是利用暗河水势开发的1000米漂流项目，被上海大世界吉尼斯记录总部认证为“中国最长的溶洞漂流”项目。四是洞内冬暖夏凉，四季宜人，接待游客不受季节和天气影响。被誉为“中国地下河漂流

第一洞”。

曲阜三孔

“千年礼乐归东鲁，万古衣冠拜素王”，曲阜因为孔子而享誉全球。曲阜的孔府、孔庙、孔林，统称“三孔”，是中国历代纪念孔子，推崇儒学的圣地，以丰厚的文化积淀、悠久历史、宏大规模、丰富文物珍藏，以及科学艺术价值而著称。曲阜因其在中国历史和世界东方文化中的显著地位，被世人尊崇为世界三大圣城之一。

台儿庄古城

台儿庄古城，世界文化遗产——大运河的中心点，有“中国最美水乡”之誉，国家5A级旅游景区，既是民族精神的象征、历史的丰碑，也是运河文化的载体，至今仍保留有不少古运河遗迹，被世界旅游组织誉为“活着的古运河”、“京杭运河仅存的遗产村庄”。古河道、古码头，这里不仅是一座可以舟楫摇曳、遍游全城的中华古水城，更是二战纪念城市、大陆首家海峡两岸交流基地。修缮后的台儿庄古城，与金沙同属世界上仅有的两座因二战炮火毁坏而作为世界文化遗产重建的城市。江北水乡·运河古城，目前已经成为枣庄新的城市名片。

位于山东省济南市历城区西营镇，距济南市区约40公里。景区以自然景观为主题，以“层峦叠嶂的山峰，银珠飞落的瀑布，曲折险峻的栈道，潺潺而下的溪流”为特色，还有两千多年前的齐长城遗址，以“八潭、九瀑、二十四泉、三十六峰”为核心景观，是集生态观光、休闲娱乐、游憩度假等多种功能于一体的超大规模自然风景区。

历城区柳埠镇，以4A级景区标准建设，以实施绿色工程提升生态环境为目的，充分体现了人与自然的和谐。民族风情园由布依、朝鲜、傣、哈尼、纳西（摩梭人）、蒙古、苗、怒、佤、维吾尔、壮、藏等十六个民族村寨组成，是各民族独特民族文化和民俗风情的大荟萃。

泰山

“天下第一山”——泰山位于山东省中部，拔起于鲁中南群山之上，是中国历代帝王祭天封禅之所和中华民族的精神象征，被誉为中国的“国山”。在数千年的泰山文明史中，不仅有泰山的封禅史，还有宗教、审美、科研以及农民运动的丰富历史。尤其在审美发展史上所产生的美学价值是十分突出的，通天拔地的泰山给人以雄伟壮丽的美感。

九如山

九如山瀑布群风景区——国家AAAA级景区、国家森林公园，

九顶塔中华民俗欢乐园

九顶塔中华民俗欢乐园是集民族风情、名胜古迹、游乐探险和休闲度假于一体的大型生态民族文化区。该景区位于山东省济南市

